

## 江津区小学语文教学暨卓越课堂研讨会

10月24日上午，江津区小学语文教学暨卓越课堂研讨会在江津实验小学学术报告厅成功举办，来自全区各小学200余名语文骨干教师参加了此次研讨会。

会议的主要内容有两项：一、研讨课观摩；二、小学语文教材分册培训。会上江津区教科所所长刘小红向参会人员传达了区教育学科教研取得的成绩，同时呼吁参培教师：一定要关注教学、关注课堂，珍惜各类专业培训所搭建的平台，抓住学习机会，努力锻炼自己，提升自身专业教学水平，并祝愿大家在专业化的道路上越走越高，越走越好。区教科所副所长何德芬建议参会教师，当前教育学科教研要注意以下重点：1、以阅读教育为重点、立足课堂，提升小学生阅读理解水平。2、关注小学语文合作学习的开展，备课考虑学生快乐学习。3、关注小学语文群文阅读课题的研究。

西城小学教师李虹静执教西师版教材一年级上册“太阳”一课。该课运用了现代化多媒体教学，打破了单纯的教师教学生学的单一模式，做到了以学生为主体、强调学生自学、与学生互动基础上给予辅导，体现了师生共同学习、小组合作学习的发展方向，教学针对性强。

江津西城小学副校长王平解析了一年级教材，主题是“把握教材精髓，构建高效课堂”；江津实验小学副校长付德兰解析了三年级教材，主要针对习作、阅读方面进行了全面的讲解。教材培训分堂同时进行，讲授立足教学思想提升小学生语文素养，就拼音、识字、写字、

组词造句写话、阅读交流等方面作了详实的讲解。

（基础教育营销部、基础教育培训部供稿）

2014年11月12日